Catologo Libreria Viborada

Semiotica del teatro : I'analisi

SEMIOTICA

DEL TEATRO testuale dello spettacolo
Read More
SKU: 15456

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: De Marinis, Marcoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
330 pagine; 21 cm. brossura con lievi segni del tempo alla copertine, carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(15456)



https://viborada.it/prodotto/semiotica-del-teatro-lanalisi-testuale-dello-spettacolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Martin fidin Il teatro dell'assurdo

Read More

SKU: 12934
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

| IL TEATRO autore: Esslin, Martineditore: Abeteluogo-edizione:
DELL’ASSURDO Romaanno-edizione: 1990

Fdizioni ABETE

Product Description
438 pagine, 21 cm Trad. di Romeo De Baggis e Magda Trasatti. brossura brossura Molto buono

(Very Good) (12934)



https://viborada.it/prodotto/il-teatro-dellassurdo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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- CALAF Il teatro lirico italiano e la sua

| crisi
Il Teatro | Read More
e ’ 1 SKU: 12783
Lll‘lCO Itallano -
e Price: 25,00€
C 13 sua Crisi Stock: instock

Categories: Teatro

| autore: Calafeditore: SuperStampaluogo-edizione:
‘ | Romaanno-edizione: 1935

EDIZIONE ANNO XIIJ|
-

Product Description
106 p.; 19 cm. Brossura. Lunga dedica ad Aristide Rotunno e firma di E. Riccetti (?). Fioriture ai

margini della cop. anteriore brossura Buono (Good) (12783)



https://viborada.it/prodotto/il-teatro-lirico-italiano-e-la-sua-crisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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B

1 Ifigenia in aulide. Versione di
evripie Mevio Gabellin

IFIG€ NL(%?

Read More

r ¢ SKU: 12404
g} ‘\P (J VLI De Price: 25,00€
| VeRSIoNe Stock: instock
MEVIO GABELLINI Categories: Teatro
i \ autore: Euripideeditore: Cavalleriluogo-edizione:
Comoanno-edizione: 1930

Product Description

In-8 grande, pp. 117 con disegni di Piero Politschar nel testo. Brossura. Intonso. Lievi fioriture ai
piatti brossura Buono (Good) (12404)



https://viborada.it/prodotto/ifigenia-in-aulide-versione-di-mevio-gabellin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Teatro, a cura di Italo Alighiero
Chiusano, con un saggio di Karl

e Kraus

Teatro
e Read More

SKU: 11660

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Nestroy, Johanneditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
603 pagine 21 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, tracce di polvere al taglio
superiore rilegato Molto buono (Very Good) (11660)



https://viborada.it/prodotto/teatro-a-cura-di-italo-alighiero-chiusano-con-un-saggio-di-karl-kraus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Arrestate l'autore! D'Annunzio
«ARRESTATE L’AUTORE!» in scena. Cronache,
D’ANNUNZIO IN SCENA . - . - .
R e testimonianze, illustrazioni,
documenti inediti e rari del
primo grande spettacolo del
'900

Read More

SKU: 11596
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Granatella, Lauraeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2006

BULZONI

Product Description
In 8, 1230 pagine, illustrato, brossure con tracce lievi di polvere alla copertina. 1 volume
brossura Molto buono (Very Good) (11596)



https://viborada.it/prodotto/arrestate-lautore-dannunzio-in-scena-cronache-testimonianze-illustrazioni-documenti-inediti-e-rari-del-primo-grande-spettacolo-del-900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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= Volere, potere. Contro Eleonora

tab
MARTINO CAFIERO
Duse
Contro Eleonora Duse Read More
a cura di Teresa Megale e Elena Lenzi SKU: 100064

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Cafiero Martinoeditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 380 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10064)



https://viborada.it/prodotto/volere-potere-contro-eleonora-duse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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ALBERTO CESARE ALBERTI

IL TEATRO NEL FASCISMO

Pirandello e Bragaglia

DOCUMENTI INEDITI NEGLI ARCHIVI ITALIANI
INTRODUZIONE DI RENZO DE FELICE

BULZONI EDITORE

Product Description

Il teatro nel fascismo :
Pirandello e Bragaglia :
documenti inediti negli archivi
italiani

Read More

SKU: 12328

Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Alberti, Albertoeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

XXV, 379 pagine, 22 cm., brossura con alette, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(12328)

Gli ultimi gi
Tragedia in
preludio ed
italiana a ci
e Mario Car
di Roberto ¢

Read More

SKU: 10147
Price: 24,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatr


https://viborada.it/prodotto/il-teatro-nel-fascismo-pirandello-e-bragaglia-documenti-inediti-negli-archivi-italiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/gli-ultimi-giorni-dellumanit-tragedia-in-cinque-atti-con-preludio-ed-epilogo-edizione-italiana-a-cura-di-ernesto-braun-e-mario-carpitella-con-un-saggio-di-roberto-calasso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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autore: Karl Krauseditore: Adelphiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1980

Product Description

In 8, due volumi in cofanetto di pp. 383, 386-779. Brossura. Tavole fuori testo. Lievissime
abrasioni ai dorsi e ai bordi, La custodia che si vede nella foto dimostra su un lato la copertina
del volume 1 sull'altro la copertina del volume 2. brossura Buono (Good) (10147)

Biioteca Universale Laterza Il lavoro dell'attore su se stesso
Stanislavskij ©ead More
Il lavoro SKU: 17098
dell’ attore Price: 22,00€
SI.I se Stesso Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Stanislavskij, Konstantin S.editore: Laterza
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 651 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17098)



https://viborada.it/prodotto/il-lavoro-dellattore-su-se-stesso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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bl Ui Il lavoro dell'attore su se stesso.
Konstantin S. Stanislavski A cura di Gerardo Guerrieri ;
]1 L‘EIVOI'O prefazione di Fausto Malcovati
del].ﬂattore Read More
S Sse stesso SKU: 15980

Price: 22,00€

Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Konstantin S Stanislavskijeditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 2008

@Edfmri Laterza

Product Description
In 8, LI+600 pagine, brossura. Tavole fuori testo. Biblioteca universale Laterza ; 45 audioCD
Ottimo (Fine) (15980)

Teatro completo di William
Shakespeare, a cura di Giorgio
Melchiori. 3: | drammi dialettici

SHAKESPEARE "=z SRS

. O Moni
1 drammi dialettict Edi

Read More

SKU: 14702

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Shakespeare Williameditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977


https://viborada.it/prodotto/il-lavoro-dellattore-su-se-stesso-a-cura-di-gerardo-guerrieri-prefazione-di-fausto-malcovati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/teatro-completo-di-william-shakespeare-a-cura-di-giorgio-melchiori-3-i-drammi-dialettici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Product Description

XLIII, 1100 pagine; 18 cm. Contiene: Amleto, Troilo e Cressida, Tutto e bene quel che finisce
bene, Misura per misura. Testo orig. a fronte. Trad. di E. Montale, L. Squarzina, G.
Melchiori.Legatura editoriale in similpelle blu, acetato di protezione, taglio superiore colorato. In
custodia. Mancanze al bordo superiore dell'acetato, taglio superiore sbiadito, firma di possesso
all'antiporta. Prima edizione | Meridiani. rilegato Buono (Good) (14702)




